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Saint Germain o hrozbách nového věku 

Každá doba přináší do vývoje naší civilizace něco svého. Mýty o Zemi 
připomínají zlatý věk bohů, Bible připomíná celosvětovou potopu, tradiční 
věda hovoří o době kamenné, bronzové a železné, o středověku a 
renesanci, studuje „novověk“ a průmyslový věk dvacátého století. Před 
našima očima nastala jiná doba, doba informační. Nebo spíše vtrhla do 
našich životů se svou technologií a učinila reálným to, co bylo kdysi fikcí. 

Jakou ona bude, jakou se stane? Jaké hrozby nese a je třeba se jich obávat? 
Mohou se naplnit fantastické utopie o děsivé společnosti strojů bez duše? 
Kdo a proč by chtěl digitalizovat celý svět a každého? Jaké ideje pohánějí 
tyto lidi, kteří silou svého postavení tvoří dějiny? 

Již v roce 2013 se v New Yorku konal druhý mezinárodní kongres fóra 
„Globální budoucnost 2045“ (Global Future 2045), na kterém se sešli vědci, 
inženýři a specialisté v oblasti neurovědy, kteří diskutovali o 
perspektivách rozvoje kybernetických technologií k dosažení lidské 
nesmrtelnosti. Organizátorem a prezidentem fóra tohoto projektu je ruský 
miliardář, generální ředitel internetové společnosti Newmedia Stars a 
zakladatel Strategického sociálního hnutí „Rusko 2045“ Dmitrij Ickov, 
který své krédo nastínil takto: „Člověk se musí osvobodit od omezení 
biologické povahy, smrti, gravitace." K tomu musí být lidská těla 
nahrazena nebiologickými nosiči, do jejichž hlav budou implantovány 
mozky pozemšťanů a evoluce lidstva tak bude směřovat k dosažení 
nesmrtelnosti. 

Účastníci kongresu si dali za úkol „vytvořit a realizovat novou strategii 
rozvoje lidstva“. 

Na všechny představené technologie se proto dívají prizmatem „nové 
evoluční strategie transformace lidského druhu“. Proto se kongresu 
zúčastnili také „duchovní vůdci“, kteří se snaží přispět k utváření této 
strategie. Přítomni byli Ngawang Sungrab, tibetský buddhistický láma 
žijící v New Yorku, Swami Vishnudevananda Giri Ji Maharaj, jogínský mistr 
indického řádu Juna Akhara, další jogínský mistr z téhož řádu Pilot Baba a 
aktivista za lidská práva Lazar Puhalo, emeritní arcibiskup Ottawy v 
jurisdikci obnovené „Pravoslavné církve v Americe“, známý svými projevy 
na podporu operací změny pohlaví. 

„Globální budoucnost 2045“ je součástí mezinárodního hnutí 
transhumanismu, jehož cílem je pomocí nových vědeckých technologií 
dosáhnout v člověku takových změn, které by překonaly jeho lidskou 
přirozenost a přeměnily ho v „postčlověka“ nebo, jak někteří 
transhumanisté otevřeně naznačují – v „nadčlověka“. 
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Nejde jen o vědecký směr, ale o nový pohled na svět, novou evoluční 
strategii proměny člověka jako druhu. Hlavní myšlenkou fóra proto byla 
myšlenka vytvoření „nového světového vědomí“ a „nové světové 
civilizace“. 

K čemu to všechno může vést? Proč i domněle „duchovní vůdci“ najednou 
úplně zapomněli na duchovno a začali vnímat snahu po nesmrtelnosti 
pouze ve fyzickém smyslu? Kdo potřebuje proměnit naši civilizaci v 
civilizaci biorobotů? 

Odpovědi na tyto otázky přišly prostřednictvím vědomého snění od 
dávného Učitele lidstva, který je nám známý pod jménem Saint Germain. 

 

Je tedy na každém, zda těmto informacím uvěří, nebo ne. Mnohým se to 
může zdát jako pohádka nebo fantazie, ale možná se někteří dokáží 
odpoutat od zavedených dogmat. 

...Nebe se třpytí karmínovou mědí. V písku sedí rudá koule zapadajícího slunce. 
Vítr však zvedl prach a krouží jej dokola kolem. Písek rachotí o skály.  Zrnka 
písku prchají do dálky po podivných brázdách, kdysi opuštěných... 

Zde starověký sochař vytesal tajemná znamení. Ty se pod tíhou staletí propadly 
do písku. Ale tady se stále více odhaluje obraz. Písek se vzdaluje do prostoru a na 
světle se objevuje majestátní obraz, kde svalnatý muž, ale s ptačí hlavou, v rukou 
svírá svitek. A dlouhý zobák se třpytí tisíci zrnky písku, koruna odráží světlo. 

Vítr však s novou silou bičuje písek o starobylý basreliéf. A obraz jako by ožil a 
hieroglyfy se rozeběhly v řadě... Také podivná postava se pohnula, náhle se 
otočila a sundala si hlavu, hlavu ptáka. Vypadalo to, jako by to byla nějaká přilba. 

Jeho pohled pronikal skrz naskrz, písek zmizel a vítr utichl. A v tichu zářilo jen 
podivné světlo. 

...Něco říká. Slova se odrážejí od kamenné desky. Jejich starobylé zvuky jsou 
tajemné a divné. Ale najednou jsou přeložena... 
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„Viděli jsme se tu už vícekrát,“ řekl tajemný vyslanec, „Ano, i do vašeho světa jsem 
musel nejednou přijít.“ 

„Kdysi dávno v býčí síni (dnes to znáte jako souhvězdí Býka), u jasné hvězdy Nath 
byla planeta, kterou obývala rasa potomků starověkých inteligentních ptáků v 
lidských tělech, kde jsem se inkarnoval, a dali mi jméno Thoth. 

Ale s tím prastarým jménem jsem byl předurčen dělat své skutky v jiné síni. V této 
síni, u zlatého Slunce, kterému jsme v našem jazyce říkali jednoduše Ra. 

Často vám zde byl vyprávěn příběh smutné síně Slunce a smrti jeho Otce (viz další 
témata). Proto se nebudu opakovat. 

Přišel jsem sem ve smutnou chvíli, kdy si vetřelci ze světa temnoty již dokázali 
tento svět podrobit. Tenkrát se sem ze vzdálených sálů slétlo mnoho vyslanců. Jak 
Sirius, tak Orion poslali všechny své syny a dcery. A tady jsme byli spolu. A tak mě 
osud jednou svedl dohromady s Osirisem. Stal se pro mě přítelem, stejně jako i 
okřídlený Horus - syn země Asurů. Často jsem byl v zemi Asurů a bojoval za ni, ničil 
černé hady, které jsme všichni společně uvěznili v útrobách země (viz další 
témata). 

A po tomto vítězství znovu vybudovali zemi Asurů - zemi Sva, kterou později 
nazvou Borea či Hyperborea. Pak plynuly další epochy. A Horus nějak potřeboval 
nové tělo. Tehdy jsem se stal otcem a moje žena Maat se naučila mateřství. Horus 
se tedy stal Horem v zemi řeky, která bude později pojmenována Nil. 

Země Sva zářila světlem na této planetě, ale mým posláním bylo navrhnout nové 
portály, které by spojily tento svět se světy světla, a pokusit se jej vyrvat z pazourů 
černých draků, kteří vyhodili do vzduchu prastaré Slunce, to Slunce, kterému dali 
jméno Rádža Slunce. 

Tehdy k jsem byl stavitelem, respektive stavěl jsem projekty těch portálů podle 
živých obrazců. Ty obrazce přinesli dva bratři. Jeden se jmenoval Ptah, druhý Phat. 
O starověkém Ptahovi zde bylo řečeno mnoho věcí (viz další témata). Ostatně až 
dosud slouží jako stráž u portálu v kamenném těle, kterému říkáte sfinga, u 
egyptských pyramid... 

Jeho bratr slouží ve stejné službě, toliko jeho sfinga je už dávno téměř rozbitá, i 
když se stále tyčí v horách Balúčistánu. Když se tam rozprostírala země Meluhhu a 
život tam proudil a kypěl, ale to je jiný příběh... 

Dlouho jsem byl knězem-strážcem poznání v zemi u řeky, kterou všichni nazýváte 
Nilem. Ale ze všeho nejvíc jsem se snažil rozmotávat černé uzly politiků. Z toho 
důvodu jsem často pobýval v Atlantidě, sloužil jsem tam jako diplomat své země. Po 
nějakou dobu se mi dařilo chránit před válkami. 

Chamtivost temných je však nevídaná a jejich lstivost nezná překážek. V dávné 
Atlantě se objevil podvodník, který si říkal mým jménem. 

Věděl, jak pomocí magie nahodit mou podobu a s mou tváří podepsal část 
dokumentů. Byl to kněz Hermes, který se říkal třikrát největší čili Trismegistos. 
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A když jsem protestoval proti všem jeho podpisům, král Poseidon mu uvěřil a já byl 
zajat jako podvodník. Ačkoli Poseidon sám byl do podvodu zapleten, vždyť sám 
vymyslel listiny, v nichž se rozhodl uvalit daň na celý svět a považovat jej za 
kolonie Atlantidy. Válka se opět stala nevyhnutelnou. Hyperborea a země Mu 
nesouhlasily stát se vazaly Atlantidy. 

Ale bohužel jsem nemohl nic dělat. Hermovi služebníci mě nechali bez těla... vašimi 
slovy mě jednoduše zabili, dematerializovali mé tělo zbraněmi té doby. Pak všude a 
kolem dokola předepisovali mýtus, že já-Thoth z Egypta a Hermes jsou jedno a 
totéž. I všechny činy pochmurného Herma připsali také mně. A jeho učení od 
Anunnaki - vetřelců pověsily na mé jméno... A dodnes je ta lež stále živá... Ale ještě 
víc se jí tam ze století na století nahromadilo... 

Potom byl příběh jiný. Měl jsem příležitost žít v jiných tělech. A znovu se svět snaží 
uhájit mír uprostřed politických intrik..." 

Starověký Thoth se náhle proměnil. Na okamžik se tam objevil šedovlasý stařec 
v bílém chitonu se svitky v rukou. Pak se náhle objevilo brnění a plášť s velkým 
křížem. A templářský rytíř, který opět držel svitky. A za jeho zády... plápolá 
oheň... 

V kouři se však vidina rozplynula a na jejím místě se objevil muž ve středověkém 
klobouku a krajkovém límci. Seděl u stolu nad svými svitky a v záři svíčky něco 
psal. 

Nyní je však vize opět jiná. A místo klobouku bělostná nakadeřená paruka, 
vyšívaná kamizola, ale zase svitky a svíčka... 

Ale svitek je ponechán, brk je odložen. A pohled znovu proniká... Pokračuje ve 
své řeči, ale neotevře ústa... 

„Ano, ano, žádné chyby nejsou. Kdysi jsem se jmenoval Platón a žil jsem v 
Athénách... Pak jsem měl možnost stát se bojovníkem. A podařilo se mi najít 
poklady země zaslíbené. Ale nebylo to zlato a kameny. Kdysi jsme našli Archu 
úmluvy a část velkého poháru, kterému se říkalo Grál. A to se nám tehdy podařilo 
zachránit. 

Tehdy jsem musel vyměnit alespoň dvě těla... Nejdřív jsem dával dohromady řád a 
vydal se na Východ na misi pod jménem Hugo da Paine. Říkali nám templáři. Tehdy 
se všechno našlo a ukrylo na bezpečném místě. Ale jak šla staletí, věci se měnily. A 
do řádu pronikli lidé, kteří byli vysláni nepřítelem. A začali dělat mnoho věcí. Pak 
jsem se k nim musel znovu vrátit, abych zachránil svatyně. Opět se objevilo jiné tělo 
a jiné jméno - Jacques de Molay. 

Historie zná upálení všech spravedlivých, kteří v řádu zůstali. Nám se však podařilo 
svatyně zachránit a zázrakem velkých Vyšších sil jsme je všechny poslali do jiných 
světů. Neprozradili jsme žádné tajemství, neotevřeli jsme prastarou cestu do oněch 
světů a jim se nepodařilo rozluštit prastaré recepty (viz témata: Proč byli templáři 
upáleni? Pokušení globalismem). A i když se o nás šířila špatná pověst, kterou 
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jsme byli pomlouváni, udělali jsme, co bylo v našich silách, a duchem odletěli z 
doutnajících ohňů. 

Pak jsem měl opět možnost procházet se tímto světem a opět rozplétat lidské 
intriky v síních králů, a zároveň psát učení pro ty, kteří umí číst nejen očima. 

I jména se lišila. Jednou jsem žil v Anglii v rodině Baconů, pak jsem se vrátil do 
Francie, kde jsem se jmenoval Saint Germain. 

Ale vždy jsem dělal totéž - snažil jsem se rozeštvat politiky, zaplést se do jejich 
intrik a dokonce i do lóží jejich tajných spolků, abych změnil tok jejich činů. Opět se 
našel podvodník, který mi byl v patách. Tak si jistý Cagliostro přivlastnil půlku 
mého života a připsal mně všechny své podvody. 

Nerad mluvím o svých zásluhách. Nějak to není dobré. Pro mnohé zůstane 
neznámé, co se tehdy dělalo a jak se zachoval tehdejší křehký mír. Ano, a mnozí 
tomu po tolika letech a staletích neuvěří. 

Mohu jen říci, že vše je zachováno v kronikách Akáši, jak se říká na Východě, a vše 
je zapsáno na těchto svitcích," ukázal na svitky na svém stole. 

„Vetřelci byli stále u moci, naslouchali jim vládci, kteří si říkali králové, a 
naslouchali jim i další vyslanci temných sil, kteří později svrhli krále, aby získali 
moc ve světě a přízeň svých pánů z Nibiru. 

Snažil jsem se přicházet i později, nebo spíše se zjevovat vládcům světa, kteří se 
propadli do neřesti a zaprodali se vetřelcům z Nibiru. Vždyť v jejich tajných lóžích 
se konaly porady s nepozemskými vetřelci proti životu na zemi za mizerné 
almužny. Všichni snili o tělesné nesmrtelnosti a pozemské všemohoucnosti. Za to 
prodali své duše, za to prodávali svět. Vetřelci jim to vše neustále slibovali a 
požadovali zlato ve slitcích, vybírali daň, jako kdysi od Atlantidy. A někdy jim 
samozřejmě hrozili svými, u vás nevídanými zbraněmi. 

...To vše bohužel přetrvává dodnes. Nic se nezměnilo. Jak revoluce, tak války jsou 
jen námětem temných vládců a jejich vodičů, kteří si myslí, že jsou panovníky. Ale 
tento námět je omývaný utrpením mnoha generací, zplodilo řeky krve, ale 
chamtivost vítězí. Co by se dalo dělat? 

Jen někdy trochu zmírnit, a to ne vždy se dařilo. Jen tak bylo možné zachránit 
planetu před úplným spálením. To se podařilo těm, které nazýváte Vyššími silami, 
nebo jinak - vyslanci z jiných světů, jiných planet a jiných dimenzí. 

Úplné vítězství však bude možné pouze tehdy, až se přidají další energie a Slunce se 
vzdálí od okraje vesmírné propasti. To vám bylo řečeno (viz další témata). Zatím 
válka kypí a k Zemi se vrací ozvěna krvavých válek. 

...Tohle všechno vám říkám. Říkám vám, že jsem téměř všechny své činy spojil s 
pozemskou politikou, abych nějak zmírnil údery vetřelců a jejich loutek. Cestou 
jsem psal traktáty, ale ne příliš mnoho. Mým úkolem bylo proniknout do klanů 
loutek a loutkovodičů téměř všech věků. Tam se mi občas podařilo odradit je od 
určitých činů, které by vedly k nejtěžším následkům. 
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Ale nikdy jsem nedával sladká poselství, jako jsou ta, která jsou vám ve vašich 
dnech předkládána mým jménem. 

Podvodníci chodili za mnou všude. Trismegistos i Cagliostro jsou jen nejznámější z 
nich. A ve vašich dnech plno falešných poselství opět podepisují mým jménem. 

Slaďoučké texty, které ospravedlňují zlo a slibují spásu všem, už nelze spočítat. A 
mnohé z nich již ulpěly k duši svým slibem zachránit každého bez práce duše, 
přemístěním na jiné planety nebo do jiných světů, vzestoupením do jiných dimenzí 
jen tak, protože, jak říkají, planeta sama tam odchází. Podobné lži jsem nenapsal, 
nikdy vám neřeknu, že všichni budou spaseni jen tak. 

Protože k tomu, aby byl člověk spasen, musí napravit svou duši! Těžká duše nebude 
schopna setrvat v energiích vyšších světů a spadne zpět do světů svého druhu, které 
jí svými vlastnostmi vyhovují. Je-li duše svými skutky temná, spadne do temného 
světa, i když planeta jako celek vzestoupí. Tuto skutečnost vám však podvodníci 
pod mým jménem neřeknou. A protože jste četli mnoho jejich knih, nebudete nyní 
věřit, že vám to říkám. Nebudu na tom tedy trvat. Čtěte si, co chcete. Ale zákony 
Kosmu to bohužel nezmění. A každý člověk má svou vlastní cestu a ta je mu 
vyměřena. Jednou budou obloukem vyvedeni i ztracení, protože každému, co jeho 
jest... 

Dnes je můj příběh o něčem jiném. O vašem současném světě. Jako vždy se dívám na 
možnosti vývoje událostí. A chci vám pomoci, samozřejmě, těm, kteří chtějí a kteří 
to ode mě mohou slyšet. 

Vaše doba je jiná, spíš jako doba Atlanty, než doby, které jsem strávil v pozemské 
síni putováním po hradech králů, opatů, převorů a magistrů. 

Váše doba je dobou strojů. Ale i doba strojů se ve vašich dnech začal měnit. Stane 
se informační, jak tomu sami říkáte… 

Jednou vám také bylo řečeno, že okupanti Země, Anunnaki z Nibiru, mají nového 
vládce. Vždyť od potopy a zničení Atlanty tam vládl Jehova, uzurpujíce si moc 
bratrů Enkiho a Enlila (viz téma: Letopisy Nibiru). A od počátku 20. století se 
jediným vládcem Anunnaki na pozemských základnách stal Pán podzemní země 
Agarty, jejíž vchod je pod ledem Antarktidy (viz téma: Záludnost země Agarta 
aneb tajemství Antarktidy). Je pravdou, že v samotné Agartě vládl tisíc let, ale po 
celou tu dobu v sobě živil myšlenky na svržení Jehovy a zabudování čipu jeho 
vědomí do sebe, což se mu i podařilo. 

Civilizace Agarty, nebo spíše obrovská podzemní základna Anunnaki, 
spolupracující s mimozemšťany ze souhvězdí Mřížky, vám známými jako Zetas 
nebo Grays, a která obdržela od Jehovy všechny výdobytky Atlanťanů, je nyní 
nejnebezpečnější a nejstrašnější silou. 

Pomocí genetického inženýrství si agartská elita pro sebe vytvořila bioskafandry. A 
v nich je nelze odlišit od pozemšťanů. Krásné precizní figury, blond vlasy, jen oči 
nic nevyjadřují, studené jako led. Skrze ně hrdost vyzařuje opovržení... 
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Nižší kasta má rysy Zetas a reptiloidů nebo hmyzoidní (hmyzí). Jedná se o hybridy. 

Jakmile se Pán stal svrchovaným vládcem pozemských kolonií na Nibiru, jak 
nazývají vaši Zemi, okamžitě se rozhodl přebudovat i lidský svět. Kdysi vám bylo 
řečeno, že místo Jehovy prostřednictvím svého čipu kontaktoval lóže vlivných lidí, 
kteří podléhali Jehovově složité hierarchii. Těm přednesl plán nové války se všemi 
výhodami pro ně. Tak ho plně přijali bývalí vazalové Jehovy, pro které byl prvořadý 
osobní prospěch, prospěch jejich superbyznysů. 

Sliboval jim superzisky z velké války a úplné vyplenění velkého eurasijského plata 
či teritoria, které se během éry rudé revoluce a občanské války nepodařilo zcela 
vyplenit. Věděl, že pak přišel prastarý kněz a inkarnoval se do těla nového vládce, 
jak se to stalo i předtím. Nyní jste ho poznali jako Stalina (viz téma: Josif Stalin - 
zlosyn či zachránce Ruska a ...tajný kněz). 

Pán Agarty věděl, že Stalin vytušill nové rozložení sil díky informacím z tajných 
misí v Asii, v Himálaji a Tibetu. Věděl však také, že je to jeho nepřítel a že se nikdy 
nestane vazalem Agarty. Podle svých zdrojů předvídal vzestup Rusi a zemí kolem 
ní, a to nechtěl dopustit. Vždyť by se tak rozšířila území, která by nepodléhala 
finančním vládcům Západu, a tedy i jemu samotnému. 

Také se bál prastarých znalostí, které váš vůdce našel v archivech Hrozného cara – 
jeho bývalé inkarnace. Vždyť vůdce pak mohl podle starověkých plánů vystavět 
obdoby starověkých chrámů a vytvářet instalace, dávající nové energie.   

Chtěl zemi posunout k novým energiím, ale, pravda, zatím nevěděl přesně jak. 
Teprve vytrhl Rus z temnoty a doslova začal budovat průmysl a elektrárny - 
giganty. Ale návrhy rádoby experimentálních staveb - mrakodrapů podle starých 
plánů v Moskvě vyděsily vladyky Agarty. 

Energetické výkyvy a změny magnetických toků, které mohly být důsledkem 
výstavby údajného Paláce Sovětů a dalších staveb podobných starověkým 
chrámům v Atlantě, stejně jako některých dalších projektů, které jsou u vás dosud 
utajeny, mohly přerušit agartský systém zásobování energií samotné Agarty. Nebo 
značně ztížit životaschopnost podzemní základny, jejíž rozsáhlá část se rozprostírá 
nejen pod Antarktidou, ale i pod Asií a Sibiří a s asijskými oblastmi je spojena 
prastarými tunely pod oceány a kontinenty, které vybudovali ještě Lemurijci. 

Pán Agarty nepotřeboval rozsáhlý stát v Eurasii, který by byl nepřátelský vůči 
zájmům Anunnaki, a podědil rysy starověké Daarie, která s Anunnaki bojovala, a 
ještě starobylejší Hyperborey, která Anunnakiům nikdy neumožnila plnou vládu 
nad planetou Zemí. 

A tak tahaje za vlákna loutkovodičů, skrze agenty lóží vybraných ještě Jehovou, 
nalákal k sobě posedlého vládce Germánů - vlastně další loutku. 

Prostřednictvím tibetského portálu vedoucího do Agarty se Hitlerovi lidé začali 
dozvídat o samotné Agartě jako o zemi vnitřní Země a předali Hitlerovi jeho velké 
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poslání, které mu svěřil sám Pán, jenž byl údajně v dávných dobách uctíván všemi 
národy Země jako pravý bůh. 

Potom se Pánovi podařilo vylákat je i do Antarktidy, kde jim umožnil založit 
základnu Nové Švábsko. 

A velká válka byla rozpoutána podle Pánových plánů. Rukama Němců, za peníze 
Jehovova vyvoleného národa, byla vedena s cílem vyhladit váš národ, vaši zemi a 
proměnit celý svět ve skutečnou kolonii Pána podle scénářů vašich fantastických 
knih - utopií. 

Pánovým snem bylo vytvořit velký koncentrační tábor - farmu. Kde by se lidé 
skutečně dostali na úroveň dobytka, jak říkával Jehova, nazývaje všechny, které 
nevyvolil, gójimi či dobytkem. 

Pán chce mít plnou kontrolu nad počtem obyvatel, zničit koncept rodiny a 
provádět reprodukci na farmě uměle pomocí genového inženýrství, aby vytvořil 
supervýkonné jedince. A pak odebírat děti do inkubátoru, kde je vychovávat podle 
navržených schémat, čímž se zbaví všeho, co souvisí s duchovnem. 

Pán potřebuje na určité práce spíše omezené než velké stádo, protože ovládat 
mnoho jednotlivců je podle jeho slov obtížné. No a práci spojenou s vynaložením 
velkého množství dělnických rukou a málo kvalifikovaných by podle jeho plánu 
měli dělat roboti. 

Podle jeho plánu měl nacismus vytvořit ideální základnu. Ale nevyšlo to. Velké síly 
ruského lidu zastavily tento stroj. Civilizace světla také zasáhly, ale na své úrovni, 
potlačujíce vliv Agarty na pozemské vládce, ačkoliv někdy dokonce pomáhaly v 
nejvíce zlomových bitvách, poskytujíce sílu lidem a na chvíli brzdíce techniku 
Němců. V žáru ohně a bojů to nebylo vidět. Ale síly světla vedly ty, kteří skutečně 
věřili ve své schopnosti zachránit svou rodnou zemi a položili za to své životy. A 
pak se staly zázraky, o kterých se prostě nedalo mluvit… 

Po neúspěchu ve válce už Pán nepotřeboval německou základnu a její obyvatelé 
dostali to, co sami dělali v koncentračních táborech s vězni - stali se pokusnými 
osobami v experimentech Anunnaki z Agarty. Ale o tom se také už jednou mluvilo 
(viz téma: Zákeřnost země Agarta aneb tajemství Antarktidy). 

Tenkrát to Pánovi nevyšlo, ale přišel s novým plánem, jak z člověčenstva vytvořit 
svou farmu, farmu modernizovanou a plně automatizovanou, nikoliv staromódním 
způsobem, jak to dělal Jehova, který z lidí ždímal potřebnou energii tím, že proti 
sobě poštval národy ve válkách. 

Nyní se Pán rozhodl digitalizovat každého individa, jak lidi nazývá. A Jehovovy 
vyvolené elity k tomu opět potřebuje. 

Za vším tím pozlátkem toho, co se děje, není moc vidět. A jen vaše takzvané elity, 
sestávající z vládců a členů tajných společností, něco vědí, ale samy jsou 
zombírovány nástroji Pána pro jejich nezkrotnou touhu získat nesmrtelnost 
fyzického těla. 
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Právě toto přání je nyní využíváno Pánem, který jim údajně prozradil tajemství, že 
vědomí Agarťanů je zaznamenáno na čipy a tělo může být uměle vypěstováno 
podle přání z jakéhokoli genového materiálu. Toliko samotnou technologii 
nahrávání vědomí Agarťané zatím pozdržují a povzbuzují lidi z elit, aby plnili své 
programy. 

 A co od nich Pán žádá? 

- Zakázat jakýkoli vědecký průzkum jiných planet a vesmíru, který není plně 
podřízen zájmům Agarty, a vytvořit pro obyvatelstvo zdání technického pokroku v 
tomto směru. 

 - Postupně převést populaci na umělou chemickou stravu, kterou lze regulovat 
početnost. 

- Donutit medicínu, aby sloužila cílům snižování populace pod záminkou vytváření 
nových léků a nutnosti různých operací k vyříznutí orgánů. 

- Zakázat poznání většině pracující populace, za kterou považuje obyvatelstvo 
Země nepatřící mezi elitu, a začít pod rouškou nových výzkumů a skryté ‚pravdy‘, 
která se začala objevovat, vnucovat staré mýty o ploché Zemi a nemožnosti 
zkoumat vesmír jako takový a jeho historii vůbec... 

‚Pravdy‘ o tom, že prý žádný vesmír jako takový neexistuje, že existuje nějaká 
umělá kopule s umělým Sluncem a Měsícem jako lampami, že prý žádná historie 
neexistovala a všechno bylo vymyšleno jako pohádka a sepsáno před 200 nebo 300 
lety a nadělali podvrhy pro různé epochy. Nebo jinak, že veškerý údajný starověk a 
antika byly docela nedávno a planeta samotná je také velmi mladá, ale nějaké 
superkataklyzma, opět probíhající docela nedávno, všechno změnilo... 

Nový Pán, na rozdíl od Jehovy, potřebuje lidem udělat v mysli naprostý nepořádek 
a očistit je od jakýchkoli, dokonce i zkreslených znalostí o minulých dobách. To 
usnadňuje výrobu zombifikovaných biorobotů. 

Podobně Pán požaduje, aby ‚elita‘ osídlila technicky a vědecky vyspělejší oblasti 
planety fanatiky se středověkými znalostmi a postoji k etice. Právě kvůli tomu byli 
do Evropy přesouváni uprchlíci. Zároveň zavádět to, čemu u vás říkáte tolerance, 
ke všemu ošklivému, hříšnému a vedoucímu k degradaci a zničení světa. A 
výhledově k tomu, aby se středověcí fanatici z Východu a zhýralí a zkažení 
obyvatelé Západu srazili v krvavých jatkách bez pravidel, nebo jednodušeji řečeno, 
k chaotickému krveprolití na těchto územích. 

Požaduje také, aby se v utajení před obyvatelstvem prováděl výzkum genetických 
modifikací a fyziky otevírání portálů do jiných světů v pozemských podmínkách, 
protože Agarťané sami to nemohou dělat, jelikož jsou blokováni energiemi 
vytvořenými světlými civilizacemi, které vedou tuto velkou válku o Sluneční síň. Z 
tohoto důvodu vycházejí samotní Anunnaki z Agarty ze svého podzemí na vědecké 
základny na povrchu a vedou některé tajné vědecké projekty lidí. Jenže na povrchu 
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zatím nemohou zůstat dlouho. Snaží se přizpůsobit své bioskafandry, ale ještě to 
úplně nefunguje. 

Právě proto nařídili vašim ‚elitám‘, aby změnily klima planety, domněle pod 
záminkou boje za ekologii a v souvislosti s globálním oteplováním. 

Nyní se to pro ně stalo obzvláště aktuální, takže hnutí za environmentalismus u vás 
získává na aktivitě. Ale ve skutečnosti se nikdo z ‚elit‘ nestará o životní prostředí, 
jen plní rozkazy Pána. Naopak, utrácejí peníze prostřednictvím fiktivních třetích, 
desátých i stých stran za globální žhářství a vytváření monstrózních lesních 
požárů, aby rychleji vystupňovali ekologický problém pro své vlastní cíle. 

Musely také svého času splnit příkaz Pána drasticky snížit těžbu ropy v USA, 
protože Agarta má pod zemí tohoto teritoria velmi důležitá zařízení, a existuje 
také mnoho nebezpečí spojených s podzemními procesy v sopkách a zemských 
zlomech. Proto se zastavila ropná horečka, která zachvátila USA na počátku 20. 
století, a Státy začaly těžit břidlicový plyn a ropu z břidlic a také rozpoutaly krvavé 
války na Východě o skutečnou ropu, jejíž těžbu v těchto oblastech Pán ještě 
nezakázal. 

V současné době však Pán zřejmě chce, aby ‚elity‘ přinutily civilizaci úplně přestat 
spalovat ropu a plyn, ale jen proto, že to nějakým způsobem začalo velmi škodit 
existenci samotné Agarty, a ne z velké obavy o atmosféru a život na Zemi. Pán 
nechce, aby ledovce v Antarktidě do určitého okamžiku zcela roztály. To je jeho 
hlavní obava, vždyť potom budou všechna jeho tajná zařízení odhalena a stanou se 
zranitelnými nejen před pozemšťany, ale především před mimozemskými zástupci 
světlých civilizací. Agarta bude zranitelná ve všech směrech a také budou vypnuty 
její hlavní zařízení na podporu života. 

Přítomnost silného ledu je pro existenci Agarty nutností. Na něm je založen celý 
energetický systém samotné Agarty. Tento systém je vázán na přítomnost ledové 
kopule na jižním pólu a na stávající elektromagnetické podmínky v okolí 
Antarktidy. 

Proto, i když utrpí ztráty, vaše ‚elita‘ začíná převádět lidstvo na elektromotory. 
Zároveň stále ještě tají možnost využití volné energie éteru, aby nezůstala bez 
zisku a neumožnila bezplatné zdroje pro obyvatelstvo. Současně se postupně 
začínají zhodnocovat zcela jiné zdroje, pro které již ‚elita‘ začíná organizovat první 
revoluce - to je lithium a další prvky. 

A pod rouškou ekologie a péče o přírodu začínají vetřelci Anunnaki a jejich 
vazalové v podobě vašich ‚elit‘ předkládat docela radikální myšlenky na 
plánovanou a povinnou redukci lidské populace. Člověk jako živočišný druh je 
prohlášen za hlavního nepřítele planety a musí být zničen v obrovském množství 
až do určitého minima, které prý planeta ještě je schopna vydržet. 

To může vést k podobně radikálním opatřením, jako je zákaz reprodukce a 
povolení kanibalismu, také v rámci stejného environmentalismu. No, například, 
abyste nejedli zvířata, ale hubili ničitele planety... To se mnohým bude zdát směšné 
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a strašné, ale vetřelci už k tomu vaše elity velmi vážně tlačí. Podívejte se na 
nejnovější trendy radikálních ochránců přírody, pološílených agitátorů za pojídání 
svých dětí či předků nebo nějaké další bláznivé myšlenky nových ‚bojovníků‘ za 
životní prostředí, často skutečně duševně nemocných, ale využívaných ‚elitami‘. Na 
pozadí domnělého odmítání všeobecného konzumu se pod krásnými vývěskami 
zatím ještě tiše začínají prosazovat obludné věci. 

Opuštění ropy a plynu a přechod na jiné zdroje energie využívají vetřelci a jejich 
dozorci ke zničení států jako takových a k podřízení celého světa jedinému centru 
kontroly. Postupně během konce 20. století a ve vašem 21. století probíhá ničení 
národních vlád, které nepodléhají jedinému centru. Běžné fosilní zdroje dodnes 
podporují národní ekonomiky, ale pokud se od nich zcela upustí, rádoby v rámci 
velké záchrany klimatu, budou národní ekonomiky zničeny. Tím je otevřena cesta k 
nastolení očividné globální vlády Země pod již oficiálním vedením ‚elit‘ a později i k 
oficiálnímu uznání vetřelců Anunnaki a jejich prominentního místodržícího - 
samotného Mesiáše či Antikrista, na kterého všichni čekají a připravují se na něj, 
za skutečné vládce planety. 

Dalším trendem nové doby, který chtějí vetřelci zavést a který již začínají zavádět, 
je to, čemu říkáte transhumanismus. Cílem tohoto proudu je spojit biologického 
člověka s elektronickou technologií a získat tak fyzickou nesmrtelnost. Popírá 
existenci duše, duchovnosti, morálních zásad a prezentuje pouze účelnost. Existenci 
vědomí vidí pouze na hmotném nosiči, a to buď v podobě biologického mozku, nebo 
technické desky. Cílem tohoto proudu je fyzická nesmrtelnost těla jako nositele 
vědomí a zdokonalení tohoto těla technickými prostředky, což dává vzniknout 
nemyslitelným kyborgům. 

Vetřelci si už vaše ‚elity‘ zcela koupili. Jejich věčná touha po fyzické nesmrtelnosti 
byla vždy nezničitelná. Protože žádný z členů vládnoucích klanů nebyl opravdu 
osvícený, nebo dokonce mudrc. Nikdo z nich opravdu nevěří v existenci duše. 
Všichni jsou ryzí materialisté, ať už si říkají jakkoli a ať už vykonávají jakékoli 
kulty, třeba i satanistické. Nikdo z nich v hloubi svého vědomí nevěří ve věčnou 
existenci vědomí bez hmotných opor. Nebo už s jistotou vědí, že pokud se vydají 
cestou zla podle učení svého učitele Lucifera, nebudou moci v tomto ‚chaosu‘, ještě 
ne zcela ‚uspořádaném‘ jejich milovaným velkým Luciferem, existovat bez fyzických 
těl. 

Ze všech sil se snaží získat technologii svých nesporných učitelů, Anunnaki z 
Agarty, která umožňuje zaznamenat vědomí z mozku na čip a poté vytvořit bio 
nebo techno těla s tímto čipem. To je velký cíl všech transhumanistů - dosáhnout 
touto technickou cestou fyzické nesmrtelnosti. 

Proto budou pod záminkou podpory osobní fyzické nesmrtelnosti obyvatelstva 
prováděny různé manipulace s čipy. Nejprve půjde o sběr dat v podobě 
biometrických údajů, poté o implantaci čipů údajně pro usnadnění ve zdravotnictví 
a veřejných službách, v informačním systému. A již ve vašich dnech se všechny tyto 
systémy plně digitalizují. 
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 Prostřednictvím tohoto mechanismu bude celá populace v rukou Pána a jeho 
služebníků a on bude moci pouhým stisknutím tlačítka vyčistit Zemi 
prostřednictvím programovatelných virů nebo jednoduše zastavit životní procesy v 
tělech milionů lidí či řídit činnost a práci mas obyvatelstva, jak uzná za vhodné. To 
však bude možné pouze s implantovanými čipy s určitými programy.  Bohužel se k 
tomu hodně schyluje... 

Existuje možnost nařídit instalaci čipů všem občanům ve všech zemích. Taková 
zkušenost je však spojena s množstvím nepokojů a nekontrolovanými protesty. 
Možná tedy Pán a jeho služebníci opět půjdou vyšlapanou cestou a využijí lidských 
neřestí a strachu. 

Samotná ‚elita‘ čili sluhové vetřelců spadli právě do neřesti touhy po věčném 
fyzickém životě. A sami kvůli tomu dají svou planetu komukoli. Duše a duchovní 
světy jsou pro ně v lepším případě pohádkou a mýtem, v horším případě o nich 
vědí, ale také vědí, že tam nemohou být, stejně jako jejich učitelé, a proto je 
nazývají zlem a chaosem, proti němuž bojuje jejich velký učitel Lucifer. A oni mu v 
tom rádi pomáhají tím, že všemi možnými prostředky prosekávají portály do jiných 
světů. To znamená, že sní o tom, že sami pomohou vetřelcům proniknout do jiných 
světů a zničit vesmír takový, jaký je, aby pak prý jejich Lucifer mohl vybudovat 
nový, bez chaosu. Tedy bez vesmírných zákonů odplaty a spravedlnosti, bez 
přerodů v jiné formy, ale zamrzlý a podle jejich představ dokonalý a vytvořený jen 
pro jejich blaho na úkor otroků. 

Mezi obyčejnými lidmi je také spousta obyčejných lidí s materialistickým vědomím, 
kteří prostě chtějí ve všem pohodlí a nechtějí vůbec přemýšlet, nebo chtějí získat 
superschopnosti pomocí nové technologie. 

Pokud jim tedy bude implantován čip pro usnadnění některých činností nebo pro 
domnělé neustálé sledování zdravotního stavu a trvalou léčbu nebo pro objevení se 
nějakých superschopností, pak za tento čip dokonce i zaplatí. 

Proto s největší pravděpodobností vaše ‚elity‘ půjdou touto cestou a začnou těžit z 
toho, že lidé si dobrovolně a za peníze budou nasazovat elektronické okovy a 
přihlašovat se do systému. Ti, kdo kvůli prestiži a pohodlí, jako za vašich časů, 
skupují produkty Apple, kvůli získání superschopností a supermožností a získávání 
nových profesí, kdo bezvýhradně věří v medicínu a třesou se o své fyzické zdraví. 
Tím spíše, když vypustí virus, ze které začnou churavět například všichni ti, kdo 
neprodělali čipování.  

Existuje mnoho způsobů, které nemusí být nevyhnutelně autoritářské a nátlakové 
a které mohou vyvolat bouře protestů a dokonce zmařit plány vetřelců. Zejména 
při dobrovolném čipování lze velmi dobře na tom vydělat, bez čehož si vaše ‚elita‘ 
peněžních pytlů prostě nedokáže představit svůj život. 

A všechno ostatní se již připravuje a Velká umělá inteligence, připravená nahradit 
Boha, se již konstruuje jako superpočítač a pult ovládaní planety, a přenáší osobně 
všechna data do Agarty na ovládací pult Pána. 
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Pokusil jsem se nastínit nejpravděpodobnější scénář PLÁNŮ vetřelců, protože 
skutečnou hrozbu nevidím v silovém vnucování čipování, ale ve variantě prodeje 
čipů. Silová varianta je pro ‚elity‘ nebezpečná, ano a já přece jen ještě věřím v lidi, 
kteří se dokáží vzepřít, když je něco vynucováno násilím. 

Proti povinné biometrii a následnému čipování se již nyní staví mnoho odpůrců, 
ačkoli biometrie sama o sobě ještě není tak nebezpečná jako čipování. Protesty 
jsou proto nevyhnutelné. Pokud je ovšem loutkovodiči opět nevyužijí, aby jako 
obvykle vyměnili vládce za loutku, kterou momentálně potřebují. 

Ještě nebezpečnější je však dobrovolné čipování z pohodlnosti, módy a strachu o 
zdraví, ze slepé víry v medicínu, která je ve skutečnosti už dávno koupena a dána 
do služeb stejných sil, které snižují počet obyvatel. Lidská nevědomost a stádní 
mentalita, strach a důvěra v nesprávné lidi, jako i neřesti mohou způsobit 
nenapravitelné věci. 

I když musím říct, že ti z vás, kteří mají vyvinutého ducha, se NIKDY NEMŮŽOU 
STÁT OTROKY SYSTÉMU, dokonce jestli vám implantují čip násilně. Vyvinutý duch 
bude mít vždy sílu potlačit dokonce i TOTO narušení a přehlušit elektronické 
signály. 

Ale je tu jedna BEZPODMÍNEČNÁ PODMÍNKA – ODMÍTNUTÍ NEŘESTÍ, které 
všichni dobře znáte! Pokud je ve vás byť jen kapka neřesti v podobě pýchy, vidění 
pouze vlastních zájmů a nevidění zájmů druhého člověka, žárlivosti, chamtivosti, 
chtíče a tak dále a tak dále, pak jste pro systém zranitelní. Pokud se vám podaří se 
jich zbavit, jste nezranitelní! Je to tedy stále zákon vesmíru, který funguje i v tak 
bestiálním prostředí Luciferova světa. 

Světlé civilizace zpomalují vývoj technologií směrem k čipování, jak jen to jde, aby 
měla Sluneční soustava čas se vzdálit od díry antivesmíru a přijímat co nejméně 
její ničivé energie. Ale podle všeho pouze sebeuvědomění každého z vás bude 
schopno pomoci tomu, aby se každý z vás osobně v této situaci zachránil. 

Tím je samozřejmě odmítnutí implantace čipu, schopnost odolat pokušením a 
lákadlům, které tento postup přináší. Ale pokud se to přesto stane násilím, pak se 
na takovou možnost musíte především připravit sami. 

Jak? Vždy tak a vždy stejným způsobem, jak vám velcí učitelé světla říkali po tisíce 
let - sebezdokonalováním vašeho ducha. Zbavením se neřestí se postupně stáváte 
nepřístupnějšími pro Luciferův systém, ať už je jakýkoli, i v jeho nejtotalitnějších 
formách v podobě zrůdného elektronického otroctví. 

...I když fyzicky zemřete, zachováte si nesmrtelného ducha a znovu se vtělíte, abyste 
budovali nový svět bez vetřelců. Vždyť tento svět stejně přijde, je to nevyhnutelné. 
Nikdo nemá sílu zastavit běh galaxie a odklon systému Slunce od propadnutí do 
antisvěta. Bez ohledu na to, jak důmyslný systém bude na Zemi Anunnaki z Nibiru 
vybudován, stejně neodolá stále rostoucím novým energiím a jistojistě se zhroutí. A 
ti, kdo to přežijí, přežijí nebo se reinkarnují, pokud si zachovají duši. 
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Ačkoli je to nejtěžší varianta pro rozvoj vaší budoucnosti. Prozatím stále existují 
možnosti, jak se vyhnout budování elektronického pekla. Existuje mnoho variant. A 
já jsem zde záměrně vyslovil tu nejstrašnější z nich, protože vyslovené a zveřejněné 
varianty budoucnosti zpravidla začíná ničit kosmos, jeho samotné struktury. Proto 
se jen velmi málo děsivých předpovědí naplnilo. A ty, které se splnily, byly 
programy černých hierarchů a byly vysloveny černými věštci speciálně pro 
programování. A hlavní je, že se zhmotnily díky strachu těch, kteří byli vystrašeni... 

Dalším pravidlem je tedy nebát se budoucnosti, a to ani té nejděsivější! A dokonce i 
ta nejděsivější varianta bude mít světlý konec, který bude začátkem další éry 
světla! 

Nu, a nesmrtelní jste již tehdy, pokud jste zachránili své duše a fyzické tělo bylo 
vždy pouze dočasným oděvem a doba jeho existence ve vesmíru byla vždy určena 
cíli inkarnace a úrovní vývoje duše. Zbytek je vzpoura proti vývoji, proti kosmu, 
proti Absolutnu, proti přírodě - což je nakonec sebezničení ducha,“ řekl Saint 
Germain a znovu se chopil pera. 

„Ve všech dobách a ve všech epochách jsem úzkostlivě popsal, co zde vetřelci světů 
vytvářeli. A tyto svitky budou ležet na stole před tribunálem civilizací Světla, 
mohu-li to tak říci, ještě před koncem Brahmova dne. A bude soud, velký soud nad 
tím, kdo se prohlásil za Pána Země, i nad jeho pány…“ promluvil znovu… 

Na stole stála svíce... a plamen se třepotal... Zdálo se, že dohořívá, ale za oknem 
už svítalo a přišlo nové ráno... 

Zapsala Valeria Kolcova 10.01.2020 

 

 


